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Daikin Industries Czech Republic s.r.o.

01 a declares under its sole responsibility that the air conditioning models to which this declaration relates:

02 d erklart auf seine alleinige Verantwortung daR die Modelle der Klimageréte fiir die diese Erklérung bestimmt ist:

03 f déclare sous sa seule responsabilité que les appareils d'air conditionné visés par la présente déclaration:

041 verklaart hierbij op eigen exclusieve verantwoordelijkheid dat de airconditioning units waarop deze verklaring betrekking heeft:
05 ¢ declara baja su tnica responsabilidad que los modelos de aire acondicionado a los cuales hace referencia la declaracion:

06 i dichiara sotto sua responsabilita che i condizionatori modello a cui é riferita questa dichiarazione:

07 g SnAuver e amokAeioTIk Tng euBivn o1l Ta povTéAa Twv KNIHATIOTIKWY GUOKEUWY OTa oTToia avagépetal n Tapouod drAwon:
08 p declara sob sua exclusiva responsabilidade que os modelos de ar condicionado a que esta declaragéo se refere:

CE - ERKLAERING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA

CE - 1ZJAVA-O-USKLADENOSTI
CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - 1ZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

)B BO3/yXa, K KOTObIM OTHOCHTCA HACTORLIee 3aRBNEHHe:
ion vedrarer:

09 u 3asBNAET, UCKNIOYTENLHO NOf CBOD 47O MOJeV K
10 q erklaerer under at ki I jellerne, som denne
11 s dekl i egenskap av f

g, att luftkonditioneringsmodellerna som berdrs av denna deklaration innebér att:

12 n erklaerer et fullstendig ansvar for at de luftkondisjoneringsmodeller som bergres av denne deklarasjonen, innebaerer at:
13 j iimoittaa yksinomaan omalla vastuullaan, et tdman ilmoituksen tarkoittamat iimastointilaitteiden mallit:

14 ¢ prohladuje ve své plné odpovédnosti, Ze modely klimatizace, k nimz se toto prohlédeni vztahuje:

15y izjavijuje pod iskfjucivo viastitom odgovornoscu da su modeli klima uredaja na koje se ova izjava odnosi:

16 h teljes feleldssége tudataban kijelenti, hogy a klimaberendezés modellek, melyekre e nyilatkozat vonatkozik:

RXTM30N2V1B, RXTM40N2V1B, RXTP25N2V1B, RXTP35N2V1B, ARXTP25N2V1B, ARXTP35N2V1B,

01 are in conformity with the following standard(s) or other
normative document(s), provided that these are used in
accordance with our instructions:

02 der/den folgenden Norm(en) oder einem anderen
Normdokument oder -dokumenten entspricht/entsprechen, unter
der Voraussetzung, da sie gemaR unseren Anweisungen
eingesetzt werden:

03 sont conformes 4 la/aux norme(s) ou autre(s) document(s)
normatif(s), pour autant qu'ils soient utilisés conformément a nos
instructions:

04 conform de volgende norm(en) of één of meer andere bindende
documenten zijn, op voorwaarde dat ze worden gebruikt
overeenkomstig onze instructies:

EN60335-2-40
01 following the provisions of:

02 geméR den Vorschriften der:
03 conformément aux stipulations des:

11 enligt villkoren i:
12 gitt i henhold til b

10 under iagttagelse af bestemmelserne i:

05 estan en conformidad con la(s) siguiente(s) norma(s) u otro(s)
documento(s) normativo(s), siempre que sean utiizados de
acuerdo con nuestras instrucciones:

06 sono conformi al(i) seguente(i) standard(s) o altro(i)
documento(i) a carattere normativo, a patto che vengano usatiin
conformita alle nostre istruzioni:

07 eivan oUpguva pe To(a) axéhouBo(a) mpdtuto(a) fj GAho
£yypago(a) Kavoviopwy, U6 Ty TpodToean ol
Xpnaipomolovial oUpQuva e Tig odnyieg pag:

08 estdo em conformidade com a(s) seguinte(s) norma(s) ou
outro(s) documento(s) normativo(s), desde que estes sejam
utilizados de acordo com as nossas instrugdes:

19 ob upostevanju dolocb:
20 vastavalt nduetele:

04 overeenkomstig de bepalingen van:
05 siguiendo las disposiciones de:

06 secondo le prescrizioni per:

07 e Tpnon Twv dlaTagewy Twv:

08 de acordo com o previsto em:

09 B COOTBETCTBIM C NOTIOKEHUAMM:

16 koveti a(z):

01* as set out in <A> and judged positively by <B> according to the
Certificate <C>.

** as set out in the Technical Construction File <D> and judged
positively by <E> (Applied module <F>) according to the
certificate <G>. Risk category <H>. Also refer to next page.

02 * wie in <A> aufgefilhrt und von <B> positiv beurteilt gemél
Zertifikat <C>.

** wie in der Technischen Konstruktionsakte <D> aufgefiihrt und
von <E> (Angewandtes Modul <F>) positiv ausgezeichnet gemaft
Zertifikat <G>. Risikoart <H>. Siehe auch néchste Seite.

03 * tel que défini dans <A> et évalué positivement par <B>
conformément au Certificat <C>.

** tel que stipulé dans le Fichier de Construction Technique <D> et jugé
positivement par <E> (Module appliqué <F>) conformément au
Certificat <G>. Catégorie de risque <H>. Se reporter également
ala page suivante.

04 * zoals vermeld in <A> en positief beoordeeld door <B>
overeenkomstig Certificaat <C>.

** zoals vermeld in het Technisch Constructiedossier <D> en in orde
bevonden door <E> (Toegepaste module <F>) overeenkomstig
Certificaat <G>. Risicocategorie <H>. Zie ook de volgende pagina.

05 * como se establece en <A>y es valorado positivamente por <B>
de acuerdo con el Certificado <C>.

** tal como se expone en el Archivo de Construccion Técnica <D>
y juzgado positivamento por <E> (Modulo aplicado <F>) segin
¢l Certificado <G>. Categoria de riesgo <H>. Consulte también
la siquiente pagina.

o ™ DICZ" is authorised to compile the Technical Construction File.

B 02+ DICZ* hat die Berechtigung die Technische Konstruktionsakte zusammenzustellen.
~J 03** DICZ* estautorisé compiler le Dossier de Construction Technique.

° 04+ DICZ*is bevoegd om het Technisch Constructiedossier samen te stellen.

l.\" 05** DICZ* estd autorizado a compilar el Archivo de Construccion Técnica.

= 06** DICZ* ¢ autorizata a redigere il File Tecnico di Costruzione.

A0 #DiCz = Daikin Industries Czech Republic s.r.0.

13 noudattaen madréyksia:
14 za dodrZeni ustanoveni predpisu:
15 prema odredbama:

Isene i: 2 KnayswTe Ha:

22 laikantis nuostaty, pateikiamy:
23 ievérojot prasibas, kas noteiktas:
24 odrZiavajlic ustanovenia:

25 bunun kogullarina uygun olarak:

17 zgodnie z postanowieniami Dyrektyw:
18 in urma prevederilor:

06 * delineato nel <A> e giudicato positivamente da <B> secondo
il Certificato <C>.

** delineato nel File Tecnico di Costruzione <D> e giudicato
positivamente da <E> (Modulo <F> applicato) secondo il
Certificato <G>. Categoria di rischio <H>. Fare riferimento
anche alla pagina successiva.

07 * 6mwg kaBopiCerar aTo <A> kai kpivetar Bemikd amd To <B> alpguva
e To MigTomroinTiké <C>.

** 6mwg mpoadiopiCeran ato Apxeio Texvikiig Kataakeurig <D> kai
Kpiveral Beikd amd To <E> (XpnoipormoioUpevn utropovdda <F>)
oUpgwva e To MioTomroinTiké <G>. Kamyopia emkivauvomag
<H>. Avarpé€re emiong amv emopevn oeAida.

08 * tal como estabelecido em <A> e com o parecer positivo de <B>
de acordo com o Certificado <C>.

** tal como estabelecido no Ficheiro Técnico de Construgo <D>
& com o parecer positivo de <E> (Modulo aplicado <F>) de acordo
com o Certificado <G>. Categoria de risco <H>. Consultar também
apagina seguinte.

09 * kaK ykasaHo B <A> 1 B COOTBETCTBIM C ONOKUTENbHbIM peLLenvem <B>
cornacko Caupetensctay <C>.

e Kax YKasao 8 [l0cke TEXHIMECKOTO TONK0BHS <D> 1 8 COOTBETCTBMM

HbiM pewueHien <E> (N i Mogynb <F>) cornacko
Caune'renhcmy <G>. Kareropus pucka <H>. Taixe cmoTpuTe
CREAYIOLLYHO CTPEHALY.

09 COOTBETCTBYIOT CrIEYIOLLMM CTaHAAPTaM I fIpyruM
HOpMATUBHBIM [OKyMEHTaM, NTPM YCTIOBMM UX UCTIONIb30BaHNS
COMACHO HaLLIMM MHCTPYKLVSIM:

10 overholder felgende standard(er) eller andet/andre
retningsgivende dokument(er), forudsat at disse anvendes i
henhold til vore instrukser:

11 respektive utrustning &r utford i Gverensstdmmelse med och
foljer foljande standard(er) eller andra normgivande dokument,
under forutséttning att anvandning sker i Gverensstammelse med
vara instruktioner:

12 ktive utstyr er i med felgende
standard(er) eller andre normgivende dokument(er), under
forutssetning av at disse brukes i henhold il vare instrukser:

Low Voltage 2014/35/EU
Machinery 2006/42/EC #+*
Electromagnetic Compatibility 2014/30/EU «
Pressure Equipment 2014/68/EU «+

10 * som anfert i <A> og positivt vurderet af <B> i henhold tilPressure
Equipment 2014/68/EU Certifikat <C>.
** som anfart i den Tekniske Konstruktionsfil <D> og positivt vurderet af <E>
(Anvendt modul <F>)i henhold til Certifikat <G>. Risikoklasse <H>.
Se ogsa naeste side.
11 * enligt <A> och godkénts av <B> enligt Certifikatet <C>.
** i enlighet med den Tekniska Konstruktionsfilen <D> som positivt
intygats av <E> (Fastsatt modul <F>) vilket ocks framgér av
Certifikat <G>. Riskkategori <H>. Se &ven nésta sida.

12* som det fremkommer i <A> og gjennom positiv bedemmelse av <B>

ifelge Sertifikat <C>.

** som det fremkommer i den Tekniske Konstruksjonsfilen <D> og
gjennom positiv bedemmelse av <E> (Anvendt modul <F>) felge
Sertifikat <G>. Risikokategori <H>. Se ogsa neste side.

13 * jotka on esitetty asiakirjassa <A> ja jotka <B> on hyvaksynyt
Sertifikaatin <C> mukaisesti.

* jotka on esitetty Teknisessa Asiakirjassa <D> ja jotka <E> on
hyvaksynyt (Sovellettu moduli <F>) Sertifikaatin <G> mukaisesti.
Vaaraluokka <H>. Katso myds seuraava sivu.

14* jak bylo uvedeno v <A> a pozitivné zjiSténo <B> v souladu
s osvédcenim <C>.

** jak bylo uvedeno v souboru technické konstrukce <D> a pozitivné
Zjiténo <E> (pouzity modul <F>) v souladu s osvédéenim <G>.
Kategorie rizik <H>. Viz také nésledujici strana.

07** H DICZ" sivan e€ouaioBompévy v GuvTGEe! Tov TexVIKO QciKeo KaTaoKEUriG,

08+ ADICZ* esta autorizada a compilar a documentagéo técnica de fabrico.

09** Komnatus DICZ* YNONMHOMOYEHa COCTaBUTb KOMMNEKT TEXHMYECKOM [OKyMeHTaLMM.
10** DICZ* er autoriseret ti at udarbejde de tekniske konstruktionsdata.

1+ DICZ* & bemyndigade att sammanstalla den tekniska konstruktionsfilen.

12 DICZ* har tillatelse til & kompilere den Tekniske konstruksjonsfilen.

13 vastaavat seuraavien standardien ja muiden ohjeellisten
dokumenttien vaatimuksia edellyttaen, ettd niita kéytetaan
ohjeidemme mukaisesti:

14 za predpokladu, Ze jsou vyuzivany v souladu s nasimi pokyny,
odpovidaji nasledujicim normam nebo normativnim
dokumentdm:

15u skladu sa slijedeci ) ili drugim nc
dokumentom(ima), uz uvjet da se oni koriste u skladu s nasim
uputama:

16 megfelelnek az alabbi szabvany(ok)nak vagy egyéb iranyadd
dokumentum(ok)nak, ha azokat eldiras szerint hasznaljak:

01 Directives, as amended.

02 Direktiven, geméR Anderung.

03 Directives, telles que modifiées.

04 Richtlijnen, zoals geamendeerd.
05 Directivas, segin lo enmendado.
06 Direttive, come da modifica.

07 03nyicbv, dmmug £xouv TpoTroTIOINBEi. 16 irany
08 Directivas, conforme alteragdo em.
09 [lupeKTvB CO BCEMM NIONpaBKamy.

15 * kako je izlozeno u <A> i pozitivno ocijenjeno od strane <B> prema
Certifikatu <C>.

** kako je izloZeno u Datoteci o tehnickoj konstrukciji <D> i pozitivno
ocijenjeno od strane <E> (Primijenjen modul <F>) prema
Certifikatu <G>. Kategorija opasnosti <H>. Takoder pogledaite
na slijedecoj stranici.

16 * a(z) <A> alapjén, a(z) <B> igazolta a megfelelést, a(z)
<C> taniisitvany szerint.
* a(z) <D> miiszaki konstrukcios dokumentécid alapjan, a(z) <E>
igazolta a megfelelést (alkalmazott modul: <F>), a(z)
<G> tanGsitvany szerint. Veszélyességi kategoria <H>.
Lésd még a kdvetkezd oldalon.
17 * zgodnie z dokumentacjg <A>, pozytywng opinia <B>
i Swiadectwem <C>.
zgodnie z archiwalnq dokumentacja konstrukcyjng <D>
i pozytywnq opinia <E> (Zastosowany modut <F>) zgodnie
2 <G>. Kategoria zenia <H>. Patrz
takze nastgpna strona.
18 * aga cum este stabilit in <A> i apreciat pozitiv de <B> in conformitate
cu Certificatul <C>.

** conform celor stabilite fn Dosarul tehnic de constructie <D>
sl apreciate pozitiv de <E> (Modul aplicat <F>) in conformitate
cu Certificatul <G>. Categorie de risc <H>. Consultatj de asemenea
pagina urmétoare.

13* DICZ* on valtuutettu laatimaan Teknisen asiakirian.

14+ Spolecnost DICZ* ma opravnéni ke kompilaci souboru technické konstrukce.

15+ picz* je ovlasten za izradu Datoteke o tehnickoj konstrukciji.

16+ ADICZ* jogosult a miiszaki konstrukcios dokumentacio dsszeallitasara.

17** DICZ* ma upowaznienie do zbierania i opracowywania dokumentacj konstrukcyjnej.
18+ DICZ* este autorizat s compileze Dosarul tehnic de constructie.

CE - AEKNAPALIUA-3A-CbOTBETCTBUE

CE - ATITIKTIES-DEKLARACIJA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY

CE - UYGUNLUK-BEYANI

17 m deklaruje na wiasna i wylaczna odpowiedzialnos¢, ze modele klimatyzatordw, ktérych dotyczy niniejsza deklaracja:
18 r declard pe proprie raspundere ca aparatele de aer condifionat la care se refera aceastd declarafie:

19 0 z vso odgovornostjo izjavlja, da so modeli klimatskih naprav, na katere se izjava nanasa:

20 x kinnitab oma téielikul vastutusel, et kdesoleva deklaratsiooni alla kuuluvad klimaseadmete mudelid:

21bp Ha cBosl PHOCT, Ye

Pp:

3a KOUTO Ce 0THaCA Tasu [eknapauns:

22 t visiska savo atsakomybe skelbia, kad oro kondicionavimo prietaisy modeliai, kuriems yra taikoma $i deklaracija:

23 v ar pilnu atbildibu apliecina, ka talak uzskaitito modelu gaisa kondicion&taji, uz kuriem attiecas 8 deklaracija:

24 k vyhlasuje na viastnt zodpovednost, Ze tieto klimatizacné modely, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie:

25 w tamamen kendi sorumluludunda olmak {izere bu bildirinin ilgili oldugu klima modellerinin asagidaki gibi oldugdunu beyan eder:

17 spelniaja wymogi nastepujacych norm i innych dokumentow
normalizacyjnych, pod warunkiem ze uzywane sg zgodnie z
naszymi instrukcjami:

18 sunt in itate cu urmatorul ( standard(e) sau
alt(e) document(e) normativ(e), cu condifia ca acestea sa fie
utilizate fn conformitate cu instructiunile noastre:

19 skladni z naslednjimi standardi in drugimi normativi, pod
pogojem, da se uporabljajo v skladu z nadimi navodili:

200n vastavuses jargmis(t)e standardi(te)ga vdi teiste
nor Ja, kui neid
meie juhenditele:

vastavalt

14 platném znéni.

) és médositasak

10 Direktiver, med senere a@ndringer.

11 Direktiv, med foretagna &ndringar.

12 Direktiver, med foretatte endringer.

13 Direkiivejd, sellaisina kuin ne ovat muutettuina.

15 Smjemice, kako je izmijenjeno.

21 CbOTBETCTBAT Ha CMIEAHWTE CTAHJaAPTU UM ZIPYTv HOPMATUBHY
JIOKYMEHTH, TIpI YCTIOBME, Y€ CE U3MOM3BAT ChITIACHO HaLLUTe
VHCTPYKLUMI

22 atitinka Zemiau nurodytus standartus ir (arba) kitus norminius
dokumentus su salyga, kad yra naudojami pagal misy
nurodymus:

23 tad, ja lietoti atbilstosi razotaja noradijumiem, atbilst sekojoSiem
standartiem un citiem normativiem dokumentiem:

2450 v zhode s nasledovnou(ymi) normou(ami) alebo inym(i)
normativnym(i) dokumentom(ami), za predpokladu, Ze sa
pouzivaju v stlade s nasim navodom:

25 {iriindn, talimatlarimiza gdre kullaniimasi kosuluyla asagidaki
standartlar ve norm belirten belgelerle uyumludur:

19 Direktive z vsemi spremembami.

20 Direktiivid koos muudatustega.

21 [UpexTUBH, C TEXHUTE UIMEHEHNS.
22 Direktyvose su papildymais.

23 Direkfivas un to papildingjumos.

24 Smernice, v platnom zneni.

25 Degistirilmis halleriyle Yonetmelikler.

17 z pdzniejszymi poprawkami.

19 * kot je doloceno v <A>in odobreno s strani <B> v skladu
s certifikatom <C>.

** kot e doloceno v tehnicni mapi <D>in odobreno s strani <E>
(Uporablien modul <F>) v skladu s certifikatom <G>. Kategorija
tveganja <H>. Glejte tudi na naslednji strani.

20 * nagu on naidatud dokumendis <A> ja heaks kiidetud <B> jargi
vastavalt sertifikaadile <C>.

** nagu on néidatud tehniises dokumentatsioonis <D> ja heaks kildetud
<E>jérgi (lisamoodul <F>) vastavalt sertifikaadile <G>.
Riskikategooria <H>. Vaadake ka jargmist lehekiilge.

21 KaKTo @ M3OKEHO B <A> I OLIHEHO MONOXMTENHO oT <B> Cbmacko
Ceprudmkara <C>.

** KaKTo € 3an0XeHo B AKTa 3a TEXHUECKa KOHCTPYKLWs <D> 1
OLieHeHo nonoxwTenxo ot <E> (Tpunoxen mMoayn <F>) cbrnacko
Cepudmkar <G>. Kareropus puck <H>. BinxTe cbljo Ha
CriefiBalLara CTpaKuLia.

22 * kaip nustatyta <A> ir kaip teigiamai nuspresta <B> pagal
Sertifikata <C>.

** kaip nurodyta Techningje konstrukcijos byloje <D> ir patvirtinta <E>
(taikomas modulis <F>) pagal pazyméjima <G>. Rizikos kategorija
<H>. Taip pat Zidrekite ir kit puslapj.

23 * ka noradits <A> un atbilstosi <B> pozifivajam vértéjumam saskana
ar sertifikatu <C>.

** ka noteikts tehniskaja dokumentacija <D>, atbilstosi <E> pozifivajam
1émumam (piekrifiga sadala: <F>), ko apliecina sertifikats <G>.
Riska kategorija <H>. Skat. arf nakoSo lappusi.

18 Directivelor, cu amendamentele respective.

24* ako bolo uvedené v <A> a pozitivne zistené <B>v silade
s osvedcenim <C>.

** ako je to stanovené v Stibore technicke] konstrukcie <D> a kladne
postidené <E> (Aplikovany modul <F>) podra Certifikétu <G>.
Kategoria nebezpecia <H>. Vid tieZ nasledovn stranu.

25* <A>'da belirtildigi gibi ve <C> Sertifikasina gore <B> tarafindan
olumlu olarak degerlendiridi gibi

** <D> Teknik Yapi Dosyasinda belirtidii gibi ve <G> Sertifikasina
gore <E> tarafindan olumlu olarak (Uygulanan modiil <F>)
degerlendiriimistir. <G>. Risk kategorisi <H>. Ayrica bir sonraki
sayfaya bakin.

<A> DAIKIN.TCF.032C18/07-2017
<B> DEKRA (NB0344)

<C> 2159619.0551-EMC

<D> TCF-CZ16008-01

<E> VINGOTTE nv (NB0026)
<F> D1

<G> —

<H> 1

19+ DICZ* e pooblascen za sestavo datoteke s tehnicno mapo.

20** DICZ* on volitatud koostama tehnilst dokumentatsiooni.

2™ DicZ'e 0TOpU3MpaHa fia CbCTaBi AKTa 3a TEXHUYECKA KOHCTPYKLVS.
22 DICZ* yra jgaliota sudaryti & technings konstrukcijos faila.

23 DICZ* ir autorizéts sastadit tehnisko dokumentaciju.

24** Spoloénost D\Cz“je opravnend vytvorit stbor technickej konstrukcie.

25* DICZ* Teknik Yapi Dosyasini derlemeye yetkildir.



CE - DECLARATION-OF-CONFORMITY
CE - KONFORMITATSERKLARUNG
CE - DECLARATION-DE-CONFORMITE
CE - CONFORMITEITSVERKLARING

01 a continuation of previous page:

02 d Fortsetzung der vorherigen Seite:
03 f'suite de la page précédente:

041 vervolg van vorige pagina:

01 Design Specifications of the models to which this declaration relates:

02 Konstruktionsdaten der Modelle auf die sich diese Erklarung bezieht:

03 Spécifications de conception des modéles auxquels se rapporte cette déclaration:
04 Ontwerpspecificaties van de modellen waarop deze verklaring betrekking heeft:
05 Especificaciones de disefio de los modelos a los cuales hace referencia esta

declaracion:

06 Specifiche di progetto dei modelli cui fa riferimento la presente dichiarazione:

CE - DECLARACION-DE-CONFORMIDAD
CE - DICHIARAZIONE-DI-CONFORMITA
CE - AHAQZH ZYMMOPOQZHZ

05 e continuacion de la pagina anterior:
06 i continua dalla pagina precedente:
07 g ouvéyeia amé T mponyoUpevn oeAida:

CE - DECLARAGAO-DE-CONFORMIDADE
CE - 3AABNEHUE-O-COOTBETCTBUU
CE - OVERENSSTEMMELSESERKLARING

CE - FORSAKRAN-OM-OVERENSTAMMELSE

08 p continuagdo da pagina anterior:
09 u NpozoMKeHVe NpeabiAyLLe/ CTPaHNLbL:
10 q fortsat fra forrige side:

11 s fortséttning fran foregaende sida:

3anBrneHue:

07 MpoBiaypapég Ixediaapol Twv povTéAwy e Ta ommoia oxeTiferal n Sihwan:
08 Especificagdes de projecto dos modelos a que se aplica esta declaragao:
09 MpoeKTHbIe XapaKkTepUCTUKU MOAEne, K KOTOPbIM OTHOCUTCS HacToslLee

10 Typespecifikationer for de modeller, som denne erklaering vedrorer:

11 Designspecifikationer for de modeller som denna deklaration galler:

12 Konstruksjonsspesifikasjoner for de modeller som berares av denne deklarasjonen:

CE - ERKLAERING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA
CE - PROHLASENI-O-SHODE

12 n fortsettelse fra forrige side:
13 j jatkoa edelliselta sivulta:
14 ¢ pokracovani z pfedchozi strany:

CE - 1ZJAVA-O-USKLADENOSTI
CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - 1ZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

15y nastavak s prethodne stranice:
16 h folytatas az el¢z6 oldalrol:

18 r continuarea paginii anterioare:

13 Tata ilmoitusta koskevien mallien rakennemaarittely:

14 Specifikace designu modelu, ke kterym se vztahuje toto prohlaseni:

15 Specifikacije dizajna za modele na koje se ova izjava odnosi:

16 A jelen nyilatkozat targyat képezé modellek tervezési jellemz6i:

17 Specyfikacje konstrukcyjne modeli, ktdrych dotyczy deklaracja:

18 Specificatiile de proiectare ale modelelor la care se refera aceasta declaratie:

17 m cigg dalszy z poprzedniej strony:

19 o nadaljevanje s prej$nje strani:
20 x eelmise leheklje jérg:
21 b nposbKeHUe OT NPeAXoaHaTa CTparnLa;

CE - AEKNAPALIUA-3A-CbOTBETCTBUE

CE - ATITIKTIES-DEKLARACIJA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY

CE - UYGUNLUK-BEYANI

22 t ankstesnio puslapio tesinys:

23 v iepriek$&jas lappuses turpingjums:

24 k pokracovanie z predchadzajlicej strany:
25 w Onceki sayfadan devam:

20 Deklaratsiooni alla kuuluvate mudelite disainispetsifikatsioonid:

19 Specifikacije tehnicnega nacrta za modele, na katere se nanasa ta deklaracija:

21 TIpoeKTHI crieuMdMKkaLMM Ha MOAENKTE, 3a KOUTO Ce OTHACA AeKnapaLuaTa:
22 Konstrukcinés specifikacijos modeliy, kurie susije su Sia deklaracija:

23 To modelu dizaina specifikacijas, uz kuram attiecas $i deklaracija:

24 Konstrukéné Specifikicie modelu, ktorého sa tyka toto vyhlasenie:

25Bu bildirinin ilgili oldugu modellerin Tasarim Ozellikleri:

01 Maxmum allowable pressure (PS): <K> (bar)
. imum allowable temp (TS*):
*TSmin: Minimum temperature at low pressure side: <L> (°C)
* TSmax: Saturated temperature corresponding with the maximum
allowable pressure (PS): <M> (°C)
+ Refrigerant: <N>
+ Setting of pressure safety device: <P> (bar)
+ Manufacturing number and manufacturing year: refer to model
nameplate
02 + Maximal zuléssiger Druck (PS): <K> (Bar)
+ Minimal/maximal zuléssige Temperatur (TS):
*TSmin: p auf der Ni <L>(°C)
* TSmax: Séttigungstemperatur die dem maximal zuléssigen Druck
(PS) entspricht: <M> (°C)
+ Kaltemittel: <N>
. Elnstellung der Druck-Schutzvorrichtung: <P> (Bar)
* H und Herstellungsjahr: siehe Typenschild
des Modells
03 + Pression maximale admise (PS): <K> (bar)
+ Température minimum/maximum admise (TS*):
*TSmin: température minimum coté basse pression: <L> (°C)
* TSmax: température saturée correspondant a la pression
maximale admise (PS): <M> (°C)
+ Réfrigérant: <N>
+ Réglage du dispositif de sécurité de pression: <P> (bar)
+ Numéro de fabrication et année de fabrication: se reporter a la
plaquette signalétique du modéle
04+ Maximaal toe\aatbare druk (PS): <K> (bar)
: (TS"):
*TSmin: Minimumtemperatuur aan lagedrukzijde: <L> (°C)
* TSmax: Verzadigde temperatuur die overeenstemt met de
maximaal toelaatbare druk (PS): <M> (°C)
+ Koelmiddel: <N>
+ Instelling van drukbeveiliging: <P> (bar)
+ Fabricagenummer en fabricagejaar: zie naamplaat model
05 + Presion maxima admisible (PS): <K> (bar)
+ Temperatura minima/maxima admisible (TS*):
*TSmin: Temperatura minima en el lado de baja presion: <L> (°C)
* TSmax: Temperatura saturada correspondiente a la presion
méxima admisible (PS): <M> (°C)
+ Refrigerante: <N>
+ Ajuste del presostato de seguridad: <P> (bar)
+ Numero de fabricacion y afio de fabricacion: consulte la placa
de especificaciones técnicas del modelo

06 + Pressione massima consentita (PS): <K> (bar)
+ Temperatura minima/massima consentita (TS*):
*TSmin: temperatura minima nel lato di bassa pressione: <L> (°C)
* TSmax: temperatura satura corrispondente alla pressione
massima consentita (PS): <M> (°C)
* Refrigerante: <N>
+ Impostazione de! dispositivo di controllo della pressione: <P> (bar)
+ Numero di serie e anno di produzione: fare riferimento alla targhetta
del modello
07 + Méyiom emmpemépevn mieon (PS): <K> (bar)
+ EAdyiomy/éyiomn emmpemopevn Bepuokpacia (TS*):
*TSmin: EAayiom Beppiokpaoia yia Ty mheupd yapnAdg mieang:
<L>(C)

* TSmax: Kopeapiévn Beppokpacia Tou avTioTolyel pe  péyiom
emipemoyevn miean (PS): <M> (°C)
* Yukrikd: <N>
+ PUBpion g dicragng aogdheiag igang: <P> (bar)
+ ApiBpdg KaraoKkeuri Kai €T0G KataoKeung: avarpégte omy Tivakida
avayvepiong Tou goviéhou
08 + Pressdo méxima permitida (PS): <K> (bar)
+ Temperaturas minima e maxima permitidas (TS*):
*TSmin: Temperatura minima em baixa presséo: <L> (C)
* TSmax: Temperatura de saturagéo correspondente & pressdo
méxima permitida (PS): <M> (°C)
+ Refrigerante: <N>
+ Regulacéo do dispositivo de seguranga da pressao: <P> (bar)
+ Nimero e ano de fabrico: consultar a placa de especificagdes
da unidade
09 + MaxcimansHo gonyctimoe aanetite (PS): <K> (6ap)
* MuknmansHo/MakcimansHo fonycTumas Temneparypa (TS¥):
*TSmin: MuumansHas Temneparypa Ha CTOPOHe Hi3Koro
nasnexns: <L> (°C)
* TSmax: TemnepaTypa KiNeHis, COOTBETCTBYIOLLIAA MAKCAMANbHO
fonycTumomy Aaenexwo (PS): <M> (°C)
+ Xnapares. <N>
+ Hacrpoiika ycTpoiicrea 3awwuTs| no gasnexuto: <P> (6ap)
+ 3aB07ICKO/ HOMEP 1 TO7} U3TOTOBNEHIS: CMOTPHTE NACMOPTHYK
Tabnyky Mogenn

10 + Maks. tiladt tryk (PS): <K> (bar)
+ Min./maks. tilladte temperatur (TS*):
*TSmin: Min. temperatur pa lavirykssiden: <L> (°C)
* TSmax: Maettet temperatur svarende til maks. tillade tryk (PS):
<M>(°C)
+ Kolemiddel: <N>
* Indstiling af tryksikringsudstyr: <P> (bar)
* Produktionsnummer og fremstillingsar: se modellens fabriksskilt
11 + Maximalt illatet tryck (PS): <K> (bar)
+ Min/max tillaten temperatur (TS*):
*TSmin: Minimumtemperatur pa lagtryckssidan: <L> (°C)
* TSmax: Métinadstemperatur som motsvarar maximalt tillatet tryck
(PS). <M>(°C)
+ Koldmedel: <N>
+ Instéllning for trycksakerhetsenhet: <P> (bar)
+ Tillverkningsnummer och tillverkningsar: se modellens namnplat
12 + Maksimalt tillatt trykk (PS): <K> (bar)
+ Minimalt/maksimalt illatt temperatur (TS*):
* TSmin: Minimumstemperatur pa lavirykkssiden: <L> (°C)
* TSmax: Metningstemperatur i samsvar med maksimalt tllatt trykk
(PS): <M>(°C)
+ Kjolemedium: <N>
+ Innstilling av sikkerhetsanordning for trykk: <P> (bar)
+ Produksjonsnummer og produksjonsar: se modellens merkeplate
13 + Suurin sallittu paine (PS): <K> (bar)
+ Pienin/suurin sallttu lampétila (TS):
*TSmin: Alhaisin matalapainepuolen [ampétila: <L> (°C)
* TSmax: Suurinta sallttua painetta (PS) vastaava
kyllastystampétila: <M> (°C)
* Kylmaaine: <N>
+ Varmuuspainelaitteen asetus: <P> (bar)
+ Valmistusnumero ja valmistusvuosi: katso mallin nimikilpi
14 + Maximani pfipustny tlak (PS): <K> (bar)
+ Minimalni/maximaini pfipustnd teplota (TS*):
*TSmin: Minimélni teplota na nizkotlaké strané: <L> (°C)
* TSmax: Saturovana teplota odpovidajici maximélnimu
pripustnému tlaku (PS): <M> (°C)
+ Chladivo: <N>
+ Nastaveni bezpecnostniho tlakového zafizeni: <P> (bar)
+ Viyrobni Eislo a rok vyroby: viz typovy Stitek modelu

15 + Najveci dopusten tlak (PS): <K> (bar)
+ Najniza/najvida dopustena temperatura (TS"):
*TSmin: NajniZa temperatura u podrucju niskog laka: <L> (°C)
* TSmax: Standardna temperatura koja odgovara najvecem
dopustenom tlaku (PS): <M> (°C)
+ Rashladno sredstvo: <N>
+ Postavke sigumosne naprave za tlak: <P> (bar)
* Proizvodni broj i godina proizvodnje: pogledajte natpisnu plocicu
modela
16+ Legnagyobb megengedhe 0 nyomas (PS) <K> (bar)
TS*):

* TSmln Legkisebb megengedhetd homerseklet akis nyomasu
oldalon: <L> (°C)
* TSmax: A legnagyobb megengedhetd nyomasnak (PS) megfeleld
telitettségi homérséklet: <M> (°C)
+ Hiitékdzeg: <N>
. AtUInyoma's-kapcsoId bedllitasa: <P> (bar)
+ Gyartasi szam és gyartasi év: lasd a t

19 + Maksimalni dovoljeni tlak (PS): <K> (bar)
+ Minimalna/maksimalna dovoljena temperatura (TS*):
*TSmin: Minimalna temperatura na nizkotlacni strani: <L> (°C)
* TSmax: Nasi¢ena temperatura, ki ustreza maksimalnemu
dovoljenemu tlaku (PS): <M> (°C)
+ Hiadivo: <N>
* Nastavljanje vamostne naprave za tlak: <P> (bar)
+ Tovarniska Stevilka in leto proizvodnje: glejte napisno ploscico
+ Maksimaalne lubatud surve (PS): <K> (bar)
. lubatud (TS*):
*TSmin: Minimaalne temperatuur madalsurve kiiliel: <L> (°C)
* TSmax: Maksimaalsele lubatud survele (PS) vastav killastunud
temperatuur: <M> (°C)
+ Jahutusaine: <N>
+ Surve turvaseadme seadistus: <P> (bar)
+ Tootmisnumber ja tootmisaasta: vaadake mudeli andmeplaati

MaKCMMaﬂHO fonycTimo Hansrake (PS): <K> (bar)

17 Maksyma\ne dopuszczalne cisnienie (PS): <K> (bar)
(18°)
*TSmm Mmlmalna emperatura po stonie niskocisnieniowej: <L>

* TSmax:

nasycenia ody
dopuszczalnemu ciénieniu (PS): <M>( C)
+ Czynnik chiodniczy: <N>
+ Nastawa ciénieni urzadzenia b <P> (bar)
+ Numer fabryczny oraz rok produkcji: patrz tabliczka znamionowa
modelu
18 + Presiune maximd admisibilé (PS): <K> (bar)
+ Temperaturé minimé/maximé admisibila (TS*):
* TSmin: Temperatura minimé pe partea de presiune joasa: <L>
(C)

* TSmax: Temperatura de saturatie corespunzand presiunii maxime
admisibile (PS): <M> (°C)
+ Agent frigorific: <N>
+ Reglarea dispozitivului de sigurantd pentru presiune: <P> (bar)
+ Numéirul de fabricate $i anul de fabricatie: consultafj placa de
identificare a modelului

fonycTima Temneparypa (TS*):
* TSmin: MuHuManKa Temneparypa oT CTpakaTa Ha HICKOTO
Hansraxe: <L> (°C)
* TSmax: TemnepaTypa Ha HacHLiaHe, CbOTBETCTBALLA Ha
MaKcUManHo AonycTumoto Hansraxe (PS): <M> (°C)
+ Oxnagwren; <N>
+ Hactpoifka Ha npeinaaHoTo YCTpovicTBo 3a Hansraxe: <P> (bar)
+ OabpyyeH HOMep U TORUH Ha NPOU3BOICTBO: BUKTE Tabenkata
Ha Mofiena
22 + Maksimalus leistinas slégis (PS): <K> (bar)
+ Minimalifmaksimali leistina temperatira (TS"):
* TSmin: Minimali temperatdira Zemo slégio puséje: <L> (°C)
* TSmax: Prisotinta temperatiira, afitinkamti maksimaly leisting slégj
(PS): <M> (°C)
+ Saldymo skystis: <N>
+ Apsauginio slégio prietaiso nustatymas: <P> (bar)
+ Gaminio numeris ir pagaminimo metai: Zidrékite modelio p

24 + Maximalny povoleny tiak (PS): <K> (bar)
+ Minimélna/maximélna povolend teplota (TS"):
* TSmin: Minimélna teplota na nizkotlakovej strane: <L> (°C)
* TSmax: Nasytend teplota koreSpondujica s maximainym
povolenym tlakom (PS): <M> (°C)
+ Chladivo: <N>
+ Nastavenie tlakového poistného zariadenia: <P> (bar)
+ \lyrobné Cislo a rok vyroby: néjdete na vyrobnom itku modelu
25 + lzin verilen maksimur basing (PS): <K> (bar)
+ [zin verilen minimum/maksimum sicakiik (TS*):
* TSmin: Disiik basing tarafindaki minimum sicaklik: <L> (°C)
* TSmax: Izin verilen maksimum basinca (PS) kars! gelen doyma
sicakligi: <M> (°C)
+ Soutucu: <N>
+ Basing emniyet diizeninin ayar:: <P> (bar)
+ Imalat numarasi ve imalat yili: modelin inite plakasina bakin

plokstele
23 + Maksimalais pielaujamais spiediens (PS): <K> (bar)

+ Minimala/maksimala pielaujama temperatira (TS*):
*TSmin: Minimala temperatira zema spiediena pusé: <L> (°C)
* TSmax: Piesatinata temperatira saskana ar maksimalo

pielaujamo spiedienu (PS): <M> (°C)

+ Dzesinatajs: <N>

+ Spiediena drodibas ierices iestatiSana: <P> (bar)

+ |zgatavoSanas numurs un izgatavoSanas gads: skat. modela
izgatavotajuznémuma plaksnitie

<K> PS 41.7 bar

<L> TSmin -35 °C

<M> TSmax 63.8 °C
o <N> R32

<P> 41.7 bar

01 Name and address of the Notified body that judged positively
on compliance with the Pressure Equipment Directive: <Q>

02 Name und Adresse der benannten Stelle, die positiv unter
Einhaltung der Druckanlagen-Richtlinie urteilte: <Q>

03 Nom et adresse de l'organisme notifié qui a évalué positivement
la conformité  la directive sur I'équipement de pression: <Q>

04 Naam en adres van de aangemelde instantie die positief geogrdeeld

06 Nome e indirizzo dell'Ente riconosciuto che ha riscontrato la
conformita alla Direttiva sulle apparecchiature a pressione: <Q>

07 Ovopa kar diedBuvan Tou Kovorrompévou opyaviapod ou
ame@aven BeTikd yia T cuppépewan mpog My Odnyia
E¢omhiopuv umd Mieon; <@>

08 Nome e morada do organismo notificado, que avaliou
favoravelmente a conformidade com a directiva sobre

I pressurizados: <Q>

heeft over de conformiteit met de Richtlijn Drukapp

05 Nombre y direccion del Organismo Notificado que juzgé
positivamente el cumplimiento con la Directiva en materia de
Equipos de Presion: <Q>

09 Haseaume W 3ipec OpraHa TeXHU4ECKOV 3KCMIEPTU3bI,
MPUHABLLETO NONOXUTENbHOE PeLLeHe 0 COOTBETCTBUN
[vpexTuse 06 obopynoBaKwM nod AaBnemem: <Q>

10 Navn og adresse pa bemyndiget organ, der har foretaget en
positiv bedemmelse af, at udstyret lever op til kravene i PED
(Direktiv for Trykbaerende Udstyr): <@>

11 Namn och adress for det anmélda organ som godként
uppfyllandet av tryckutrustningsdirektivet: <Q>

12 Navn pa og adresse til det autoriserte organet som positivt
bedemte samsvar med direktivet for trykkutstyr (Pressure
Equipment Directive): <@>

13 Sen ilmoitetun elimen nimi ja osoite, joka teki myonteisen
padtoksen painelaitedirektiivin noudattamisesta: <Q>

14 Nazev a adresa informovaného organu, ktery vydal pozitivni
posouzeni shody se smémici o tlakovych zarizenich: <Q>

15 Naziv i adresa prijavljenog tijela koje je donijelo pozitivnu
prosudbu o uskladenosti sa Smjemicom za tlaénu opremu: <Q>

16 A nyoméstarté berendezésekre vonatkozo iranyelvnek valo
megfelelséget igazold bejelentett szervezet neve és cime: <Q>

17 Nazwa i adres Jednostki notyfikowanej, ktdra wydata pozytywng
opinig dotyczaca spefnienia wymogow Dyrektywy dot. Urzadzen
Cisnieniowych: <Q>

18 Denumirea i adresa organismului notificat care a apreciat pozitiv
conformarea cu Directiva privind echipamentele sub presiune: <Q>

19 Ime in naslov organa za ugotavijanje skladnosti, ki je pozitivno
ocenil zdruZljivost z Direktivo o tiacni opremi: <Q>

20 Teavitatud organi, mis hindas Surveseadmete Direktiiviga
Ghilduvust positiivselt, nimi ja aadress: <Q>

21 HaumeHoBakue m a7Ipec Ha YMbITHOMOLLIEHVA OpraH, KOVITO
cee OTHOCHO Cb!
¢ [IMpeKTBara 3a 0BopyIBaHE N0 Hansrae: <Q>

22 Atsakingos institucijos, kuri davé teigiama sprendima pagal
sléginés jrangos direktyva pavadinimas ir adresas: <Q>

23 Sertifikacijas institlicijas, kura i devusi pozitivu slédzienu par
athilstibu Spiediena lekartu Direktivai, nosaukums un adrese: <Q>

24 Nézov a adresa certifikacného uradu, ktory kladne postdil zhodu
0 smernicou pre tlakové zariadenia: <Q>

25 Basingli Teghizat Direktifine uygunluk hususunda olumlu olarak
degerlendirilen Onaylanmig kurulugun adi ve adresi: <Q>

<Q> VINGOTTE nv
JAN OLIESLAGERSLAAN, 35

1800 VILVOORDE, BELGIUM

DAIKIN

ycl-260.2vde

Yasuto Hiraoka
Managing Director
Pilsen, 1st of April 2019

DAIKIN INDUSTRIES CZECH REPUBLIC s.r.o.
U Nové Hospody 1/1155, 301 00 Plzen Skvriany,

Czech Republic




Masat e sigurise

L?xom me kuld.es. m.?saf n.e"kete MENLEL Kjo pajisje éshté e mbushur me gaz R32.
pérpara pérdorimit t& njésisé.

+ Masat e pérshkruara kétu klasifikohen si PARALAJMERIM dhe KUJDES. Qé té dyja kéto pérmbajné informacion
té réndésishém pér siguriné. Sigurohuni gé t'i zbatoni té gjitha masat pa pérjashtim.
+ Kuptimi i njoftimeve PARALAJMERIM dhe KUJDES
A PARALAJMERIM.... Mosveprimi né pérputhje me kéto udhézime mund té rezultojé né léndim personi ose né humbje
té jetés.
A KUJDES...........c.eu.et Mosndjekja e kétyre udhézimeve né ményrén e duhur mund té rezultojé né déme materiale ose
léndim personi, té cilat mund té jené serioze né varési nga rrethanat.
» Shenjat e sigurisé qé shfagen né kété manual kané kuptimet né vijim:

0 Sigurohuni té ndigni udhézimet. 9 Sigurohuni té realizoni njé lidhje tokézimi. ® Mos provoni kurré.

» Pas pérfundimit té instalimit, kryeni njé prové funksionimi pér té kontrolluar pér defekte dhe shpjegojini klientit
sesi ta pérdoré kondicionerin e ajrit dhe kujdesuni pér kété gjé me ndihmén e manualit té pérdorimit.
* Udhézimet origjinale jané né gjuhén angleze. Gjuhét e tjera jané pérkthime té udhézimeve origjinale.

» Kérkojini shitésit tuaj ose njé personeli té kualifikuar gé té kryejé punimet e instalimit.
Mos u pérpigni gé ta instaloni veté kondicionerin. Instalimi i gabuar mund té rezultojé né rrjedhje té ujit, goditje elektrike ose né zjarr.

* Instalojeni kondicionerin né pérputhje me udhézimet né kété manual instalimi.
Instalimi i gabuar mund té rezultojé né rriedhje té ujit, goditje elektrike ose né zjarr.

* Pér punimet e instalimit pérdorni vetém pjesét dhe aksesorét e specifikuar.
Mospérdorimi i pjeséve té specifikuara mund té rezultojé né rrézim té njésisé, rriedhje uji, goditje elektrike ose zjarr.

* Instalojeni kondicionerin mbi njé bazament mjaftueshém té forté qé té pérballojé peshén e njésisé.
Nése bazamenti nuk ka forcén e duhur, kjo gj& mund té rezultojé né rrézim té pajisjes dhe Iéndim.

» Punimet elektrike duhen kryer né pérputhje me rregullat lokale dhe kombétare, si dhe me udhézimet né kété
manual instalimi. Sigurohuni té& pérdorni njé lidhje té dedikuar pér furnizimin me energji.
Pamjaftueshmeéria e kapacitetit t& garkut té€ furnizimit me energji dhe lidhjet e gabuara mund té rezultojné né goditje elektrike ose zjarr.

» Pérdorni njé kabllo me gjatési té pérshtatshme.
Mos pérdorni kabllo t& degézuar ose kabllo zgjatues, sepse kjo gj€ mund té ¢ojé né mbinxehje, goditje elektrike ose zjarr.

» Sigurohuni gé té gjitha lidhjet jané té sigurta, qé jané pérdorur telat e specifikuar dhe qé telat ose lidhjet né
terminale nuk jané té tendosura.
Lidhjet e gabuara ose shtréngimi i telave mund té shkaktojé formim nxehtésie jonormale ose zjarr.

» Kur shtroni kabllot e ushqgimit elektrik dhe kur lidhni kabllot midis njésisé sé brendshme dhe té jashtme,
vendosni kabllot né ményré té tillé qé kapaku i kutisé sé kontrollit t& mbérthehet miré.
Pozicionimi i pasakté i kutisé sé kontrollit mund té rezultojé né goditje elektrike, zjarr dhe mbinxehje té terminaleve.

* Nése ndodh rriedhje gazi gjaté instalimit, ajrosni menjéheré ambientin. o
Mund té krijohen gaze toksike nése gazi ftohés bie né kontakt me flaké.

« Pas pérfundimit t& instalimit, kontrolloni pér rrjedhje té gazit ftohés. 0
Mund té krijohen gaze toksike nése gazi ftohés rrjedh né dhomé dhe bie né kontakt me njé burim flake, si p.sh. rezistencé me

ventilator, furré ose vatér gatimi.

» Kur instaloni ose zhvendosni kondicionerin, siguroni té shfryni garkun e gazit ftohés pér té siguruar qé ai té mos
pérmbajé ajér, dhe pérdorni vetém gazin ftohés té specifikuar (R32).
Prania e ajrit ose e ndonjé substance tjetér né qarkun e gazit ftohés shkakton rritje anormale té presionit, gjé e cila mund té rezultojé né démtim
té pajisjes, ose madje edhe né Iéndim.

* Gjaté instalimit, mbértheni né ményré té sigurt tubin e gazit ftohés pérpara se té ndizni kompresorin.
Nése tubat e gazit ftohés nuk jané té& mbérthyer dhe valvula e mbylljes éshté e hapur kur ndizet kompresori, kjo bén gé té thithet ajér,
duke shkaktuar presion anormal né ciklin e gazit ftohés, gjé e cila mund té rezultojé né démtim té pajisjes, ose madje edhe né Iéndim.

» Gjaté uljes sé presionit, ndaloni kompresorin pérpara se té shképutni tubin e gazit ftohés.
Nése kompresori éshté akoma duke punuar dhe valvula e mbylljes &shté e hapur gjaté uljes sé presionit, kjo bén gé té thithet ajér kur
shképutet tubi i gazit ftohés, duke shkaktuar presion anormal né ciklin e gazit ftohés, gjé e cila mund té rezultojé né démtim té pajisjes,
ose madje edhe né Iéndim.

 Siguroni tokézimin e kondicionerit. @
Mos e tokézoni njésiné né njé tubacion uji, pércjellés rrufeje ose kabllo telefonie nén toké. Tokézimi i pasakté mund té rezultojé né
goditje elektrike.

« Siguroni instalimin e njé automati mbrojtés té rriedhjes sé tokézimit.
Nése nuk instalohet njé automat mbrojtés i rrjedhjes sé tokézimit, ekziston rreziku i goditjes elektrike ose i zjarrit.

* Nése kordoni i ushgimit elektrik &shté i démtuar, ai duhet zévendésuar nga prodhuesi, agjenti i tij i servisit ose
persona me kualifikim té ngjashém, pér té evituar ¢do rrezik.

1 B Shqip



Masat e sigurise

/\ KUJDES

» Mos e montoni kondicionerin e ajrit né njé vend ku ekziston rreziku i rrjedhjes sé gazeve té ndezshme. ®
Né rast rriedhjeje gazi, grumbullimi i gazit prané kondicionerit mund té shkaktojé shpérthimin e njé zjarri.

» Ndérsa ndigni udhézimet né kété manual instalimi, montoni edhe tubin e kullimi pér té siguruar kullimin e duhur

dhe izolojeni tubin pér té parandaluar kondensimin e tij.
Montimi i gabuar i tubit t& kullimit mund té rezultojé né rrjedhje uji brenda dhomés dhe démtim té pronés.

» Shtréngoni dadon konike sipas metodés sé specifikuar, p.sh. me njé gelés tregues té forcés sé shtréngimit.
Nése dadoja konike éshté shumé e shtrénguar, ajo mund té cahet pas pérdorimit pér kohé té gjaté, duke shkaktuar rriedhjen e gazit ftohés.

+ Sigurohuni t& merrni masat e pérshtatshme pér té parandaluar qé njésia e jashtme té pérdoret si strehé nga
kafshét e vogla.
Kafshét e vogla qé bien né kontakt me pjesét elektrike mund té shkaktojné defekte, tym ose zjarr. Udhézoni klientin gé ta mbajé té pastér
zonén pérreth njésisé.

» Temperatura e garkut té gazit ftohés do té jeté e larté, késhtu qé mbajini kabllot lidhése midis njésive larg nga
tubat e bakrit gé nuk kané izolim termik.

» Kjo pajisje éshté menduar té pérdoret nga pérdorues eksperté ose té trajnuar, né ofigina, industriné e lehté
ose né ferma, ose pér pérdorim né ambiente tregtare ose familjare nga persona té zakonshém.

+ Jepni njé librezé dhe njé skedé té pajisjes. Né pérputhje me legjislacionin e zbatueshém, mund té jeté e nevojshme
me paijisjen té jepet njé librezé qé pérmban té paktén: informacione pér mirémbaijtjen, punimet e riparimit, rezultatet
e kontrolleve, periudhat e gatishmérisé...

+ Gjithashtu, né sistem duhet té jepet né njé vend té aksesueshém té paktén informacioni né vijim:
- udhézime pér fikjen e sistemit né rast emergjence
- emri dhe adresa e zjarrfikéses, policisé dhe spitalit
- emri, adresa dhe numrat e telefonit t€ shérbimit njézet e katér orésh pér marrjen e shérbimeve.
Né Evropé, standardi EN378 pérmban udhézimet e nevojshme pér kété librezé té pajisjes.

* Niveli i presionit té tingullit éshté mé i vogél se 70 dB(A).

+ Pérdorni vetém aksesoré, pajisje opsionale dhe pjesé kémbimi té€ prodhuara ose té miratuara nga DAIKIN.

Menyra e levizjes se njesise

/N\ PARALAJMERIM

Shkémbyesi i nxehtésisé éshté i mprehté, pérdorni doreza kur I&vizni njésiné pér té
shmangur Iéndimin.

Aksesoret

Aksesorét e ofruar me njésiné e jashtme:

(A) Manuali i instalimit + manuali pér R32 (C) Etiketa pér mbushjen me gaz ftohés
= LIJ) contains fiuorinated greenhouse gases
| 832 o-| kg
1 o-[ |k 1

2]
9 o+@- |k
\ e B D @ Gv::},kg = (C?)zeq

Né fund té kutisé sé€ paketimit.

(D) Etiketa shumégjuhéshe pér gazet serré té
fluorinuara

B Shqip



Kufijte e funksionimit

Pérdoreni sistemin né diapazonet e méposhtme té temperaturés dhe té lagéshtisé, pér njé funksionim té sigurt dhe efektiv.

Ftohje Ngrohje

Temperatura e jashtme -10~46°C —25~24°C

Temperatura e brendshme 18~32°C 10~30°C
Lagéshtia e brendshme <80%@

@ pgrts shmangur kondensimin dhe pikimin e ujit jashté njésisé. Nése temperatura ose lagéshtia é€shté pértej kétyre kushteve,
mund té veprojné pajisjet e sigurisé dhe kondicioneri mund t& mos funksionojé.

Diapazoni i vendosjes sé temperaturés me pultin e komandimit éshté:

Pérdorimi i regjimit
Ngrohje
18-32°C 10-30°C 18-30°C

Masat paraprake per zgjedhjen e vendit

1) Zgjidhni njé vend mjaftueshém té forté pér té mbajtur peshén dhe pérballuar dridhjen e njésis€, dhe gé nuk pérforcon zhurmén
e punés.

) Zgjidhni njé vend kur ajri i nxehté gé shfryhet nga njésia ose zhurma e punés e saj nuk shkakton bezdi pér fginjét e pérdoruesit.

) Shmangni vendet prané njé dhome gjumi dhe té ngjashme, né ményré gé zhurma e punés té mos shkaktojé shqetésime.

) Duhet té keté hapésira té€ mjaftueshme pér ta futur dhe pér ta nxjerré pajisjen nga vendi i montimit.

) Duhet té keté hapésiré t& mjaftueshme pér kalimin e ajrit dhe asnjé pengesé né vendin e hyrjes dhe té daljes sé ajrit.

)

)

Pérdorimi i regjimit Ftohje Pérdorimi i regjimit AUTO

Vendi nuk duhet té keté mundésiné e rriedhjes sé njé gazi t&€ ndezshém né aférsi.
Montoni njési, kabllot elektrike dhe kabllon lidhése midis njésive té& paktén 3 m larg nga pajisjet radio-televizive. Kjo béhet me
géllimin pér té parandaluar interferencén te figura dhe zéri. (Mund té dégjohen zhurma edhe nése ato jané mé shumé se 3 m
larg, né varési té kushteve té radiovaléve.)
8) Né zonat bregdetare ose né vende té tjera me atmosferé té kripur té gazit sulfat, korrozioni mund té shkurtojé jetégjatésiné

e kondicionerit.
9) Megé nga njésia e jashtme rrjedh ujé, mos vendosni poshté saj asgjé qé duhet mbajtur larg lagéshtirés.

SHENIM
Montimi nuk mund té béhet me varje nga tavani ose me mbivendosje.

/\ KUJDES

Kur e pérdorni kondicionerin né njé temperaturé té ulét ambienti jashté,
sigurohuni té ndigni udhézimet e pérshkruara né vijim.
« Pér té parandaluar ekspozimin ndaj erés, montojeni njésiné
e jashtme me anén e saj té thithjes pérballé murit.
* Asnjéheré mos e montoni njésiné e jashtme né njé vend ku ana

2
3
4
5
6
7

o Ndértoni njé tendé t& madhe
o Ndértoni njé bazament

e saj e thithjes mund té ekspozohet direkt ndaj erés. Montojeni pajisjen mjaftueshém lart
« Pér té parandaluar ekspozimin ndaj erés, rekomandohet té instaloni S zgsi_tzkaapfgggrzara”da'“ar mbulimin
njé pllaké mbrojtése né anén e shfryrjes sé ajrit té njésisé sé jashtme. ’ ~ I "9 :

* Né zonat me reshje té€ dendura bore, zgjidhni njé vend montimi
ku débora nuk mund té keté ndikim te njésia.

3 B Shqip



Vizatimet e instalimit te njesise se jashtme

Giatésia maks. @ lejuar e tubave 20m Mbéshtillni tubin e izolimit me

** | Gjatésia min. e lejuar e tubave 1,5m shiritin mbéshtjellés duke
filluar nga poshté lart.

Lartésia maks. e lejuar e tubave 15m

=| Sasia e gazit ftohés shtesé pér

gjatési tubi t& gazit ftohés 20 g/m
mbi 10 m.
Tubi i gazit D.J. 9,5 mm
Tubi i léngut D.J. 6,4 mm

* Sigurohuni té shtoni sasiné e duhur té gazit ftohés shtesé.
Mosshtimi mund té rezultojé né ulje té performancés.

** Gjatésia minimale e propozuar e tubave éshté 1,5 m,
pér té evituar zhurmén nga njésia jashté dhe dridhjen.
(Zhurma dhe dridhjet mekanike mund té ndodhin né varésit
té ményrés sesi éshté instaluar njésia dhe mjedisit né té cilin
pérdoret.)

[ /\ KUJDES

**Caktojeni gjatésiné e
tubave nga 1,5 m deri
né 20 m.

Lejoni 300 mm
hapésiré pune nén
sipérfagen e tavanit

Lejoni hapésiré pér
tubat dhe shérbime
elektrike.

Né vendet me drenazhim té
dobét pérdorni baza bllogesh
pér njésiné e jashtme.
Rregulloni lartésing e kémbéve
derisa njésia té jeté né nivel.
Né té kundért mund té ndodhé
rrjedhje uji ose grumbullim uji
né pellgje.

— Kapaku i valvulés sé mbylljes —
7 H Si té higni kapakun
e valvulés sé mbylljes
« Higni vidén mbi kapakun
e valvulés sé mbylljes.
* Rréshgqitni kapakun poshté
pér ta hequr até.
B Si té& montoni kapakun
e valvulés sé mbylljes
« Futni pjesén e sipérme té

(Nga ana kapakut t& valvulés sé
e ”/ésisé) Kur ka rrezik qé njésia té rrézohet, mbylljes né njésiné e jashtme.
pérdorni bulona pér kémbét ose kavo. « Shtréngoni vidat.

njésia matése: mm

B Shqip



Udhezimet e instalimit

» Kur njé mur apo pengesé tjetér gjendet né rrugén e hyrjes apo té daljes sé ajrit té njésisé sé jashtme, ndigni udhézimet e instalimit
né vijim.
» Pér secilin nga modelet e méposhtme té instalimit, lart€sia e murit né anén e daljes duhet té jeté 1200 mm ose mé pak.

Pérballja me murin né njé ané | Pérballja me murin né dy ané |

%

. w [
_ Mé s"hume se 150 ﬁ
[m;:}] Mé shumé
se 100

‘

Mé shumé se 50 Mé shumé se 100

Drejtimi
i ajrit

1200 ose
mé pak

7
Mé shumé se 50 Mé shumé se 50

Pamije nga anash Pamje nga lart

| Pérballja me murin né tri ané

I Mé shumé se 150

Mé shumé se 300

Mé shumé se 50
2
7

Pamje nga lart njésia matése:

Masat paraprake per montimin

» Kontrolloni fortésiné dhe nivelimin e bazamentit t&¢ montimit né ményré gé njésia t& mos shkaktojé asnjé dridhje ose zhurmé
nga puna.

* Né pérputhje me vizatimin pér bazamentin, fiksoni né ményré té sigurt njésiné me ané té bulonave té bazamentit.
(Pérgatitni 4 komplete me vida bazamenti M8 ose M10, dado dhe rondele, té cilat gjenden né treg.)

* Mé e mira éshté bulonat e bazamentit t¢ mbérthehen derisa maja e tyre té jeté 20 mm nga sipérfagja e bazamentit.

Nuiin 2
W7
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Instalimi i njesise se jashtme

1.

2.

/N\ PARALAJMERIM

Montimi i njésisé sé jashtme

1) Kur montoni njésiné e jashtme referohuni te "Masat paraprake pér zgjedhjen e vendit" dhe "Vizatimet e instalimit t€ njésisé sé

jashtme."
Higni mbetjet.

Zgjerimi konik

Vendoseni saktésisht né pozicionin qé tregohet mé poshté.

Zgjerimi konik i fundit té tubit

1) Pritni fundin e tubit me njé prerés tubash.
2) Higni dhémbézimet me sipérfaqen e prerjes té
drejtuar poshté, né ményré qé ashklat té mos futen

brenda né tub. yA
3) Kaloni dadon konike t& tub. W
4) Béni zgjerimin konik té fundit té tubit. | FMarica | | A

5) Kontrolloni nése zgjerimi konik éshté béré i sakté.

(Priteni saktésisht né
kénde té drejta.)

Vegla e zgjerimit konik pér R32 Vegla e zakonshme e zgjerimit konik

Lloji me kapje (Lloji Ridgid) | Lloji me dado me veshé (Lloji Imperial)
1,0-1,5 mm 1,5-2,0 mm

Lloji me kapje
0-0,5 mm

Kontrollo

Sipérfagja e brendshme
e konit duhet té jeté
pa asnjé té meté.

Skaji i tubit duhet té keté
njé zgjerim konik uniform,
si rreth konik perfekt.

Sigurohuni qé dadoja
konike éshté pérshtatur.

Mos pérdorni vaj mineral né pjesét konike.

Parandaloni futjen e vaijit mineral brenda sistemit, pasi kjo do té& shkurtonte jetégjatésiné e njésive.

Kurré mos pérdorni tuba gé jané pérdorur né instalime t&€ méparshme. Pérdorni vetém pjesét qé jané dérguar me njésiné.
Kurré mos instaloni njé tharés né kété njési me gaz R32, pér té garantuar jetégjatésiné e saj.

Materiali tharés mund té shpérbéhet dhe t& démtojé sistemin.

Realizimi jo i sakté i zgjerimit konik mund té shkaktojé rriedhjen e gazit ftohés.

Mbroni ose mbéshtillni tubin e gazit ftohés pér t&€ shmangur démtimin mekanik té tij.

Gjaté testeve, kurré mos ushtroni presion mbi pajisjet me njé presion mé té larté sesa presioni maksimal i lejuar (si¢ tregohet
né etiketén e parametrave té njésisé).

3.

/\ KUJDES

Puna me tubat e gazit ftohés

Pérdorni dadon konike té€ mbérthyer né njésiné kryesore. (Pér té parandaluar garjen e dados konike pér shkak té prishjes nga mosha.)
Pér té parandaluar rriedhjen e gazit, vendosni vaj ftohés vetém né sipérfagen e brendshme té konit. (Pérdorni vaj ftohés pér R32.)
Pérdorni ¢celésa gé tregojné forcén e shtréngimit kur shtréngoni dadot konike, pér té€ parandaluar démtimin e tyre dhe
rriedhjen e gazit.

Pas pérfundimit t&€ punés me tubat (pas kontrollit pér rrijedhje gazi), hapni valvulat e mbylljes ose kompresori mund té prishet.
Sigurohuni gé tubat dhe lidhjet né vend nuk i nénshtrohet stresit té forcés.

Vini né vijé té drejté gendrat e té dy koneve dhe shtréngoni dadot konike me doré me 3 ose 4 rrotullime. Mé pas shtréngojini
ato plotésisht me celés tregues té forcés sé shtréngimit.

[Shtréngimi] [Pérdorimi i vaijit]

Vendosni vaj ftohés né
sipérfagen e brendshme
té konit.

Celési tregues i shtréngimit

Mos vendosni vaj ftohés
né sipérfagen e jashtme.

Dadoja konike

Dadoja konike

Mos vendosni vaj ftohés né
dadon konike pér té shmangur
shtréngimin me forcé té tepruar.

Forca e shtréngimit t& dados konike Forca e shtréngimit té tapés sé valvulés

B Shqip

Ana e gazit Ana e léngut Ana e gazit Ana e léngut
3/8 in¢ 1/4 ing 3/8 in¢ 1/4 ing
32,7-39,9N « m 14,2-17,2N *m 21,6-27,4N « m 21,6-27,4N * m
(333-407 kgf » cm) (144-175 kgf » cm) (220-280 kgf » cm) (220-280 kgf * cm)

Forca e shtréngimit té tapés sé portés sé servisit

10,8-14,7N » m (110-150kgf * cm)




Instalimi i njesise se jashtme

4,
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3-1 Kujdesi pér manovrimin e tubave
1) Mbroni skajet e hapur té tubave nga pluhuri dhe lagéshtira.
2) Té gjitha harget e tubave duhet té€ jené sa mé té buté té jeté e

mundur. Pérdorni njé kthyes tubash pér kthimin e tyre.

3-2 Zgjedhja e materialeve té bakrit dhe materialeve izoluese

té nxehtésisé

* Instalimi duhet béré nga njé instaluar, dhe zgjedhja e

materialeve dhe instalimi duhet té jené né pérputhje me legjislacionin e zbatueshém.

Né Evropé, EN378 éshté standardi i zbatueshém qé pérdoret.

Kur pérdorni tuba dhe rakorderi komerciale prej bakri, mbani parasysh sa mé poshté:

1) Materiali izolues: Shkumé polietileni
Norma e transferimit t&€ nxehtésisé: 0,041 deri né 0,052W/mK (0,035 deri né 0,045 kcal/mh°C)
Temperatura né sipérfagen e tubit té gazit ftohés arrin maksimumi 110°C.
Zgjidhni materiale izoluese té nxehtésisé gé i rezistojné késaj temperature.

2) Sigurohuni té izoloni edhe tubin e gazit edhe tubin e Iéngut dhe té siguroni
dimensionet e izolimit si mé poshté.

Ana e qazit Ana e lénaut Izolimi termik Izolimi termik
9 9 i tubit t& gazit i tubit t& l&ngut
D.J. 9,5 mm D.J. 6,4 mm D.B. 12-15 mm D.B. 8-10 mm

Rrezja minimale e harkimit

Trashésia 10 mm min.

30 mm ose mé shumeé

Trashésia 0,8 mm (C1220T-O)

3) Pérdorni izolim termik té vecanté pér tubat e gazit ftohés té gazté dhe té lIéngét.

4) Tubat dhe pjesét e tjera gé pérmbajné presion duhet té jené né pérputhje me legjislacionin e zbatueshém dhe té jené
té pérshtatshém pér gaz ftohés. Pérdorni tub bakri pa ngjitje t& coksiduar me acid fosforik pér gazin ftohés.

Sigurohuni té
vendosni njé
tapé.

Nése nuk disponohet
tapé konike, mbuloni
zgjerimin konik me

shirit mbéshtjellés pér
té mos lejuar futjen
e papastértive ose uijit.

Kablloja lidhése ndérmjet njésive

Tubi i gazit
Tubi i 1&ngut

Izolimi 1zolimi

i tubit t& i tubit t&
gazit léngut
Shiriti mbéshtjellés Tubi i kullimit

Nxjerrja e ajrit me pompé vakuumi dhe kontrolli pér rrjedhje gazi

Mos pérzieni asnjé substanceé tjetér pérveg gazit ftohés té specifikuar (R32) né ciklin e ftohjes.

Kur ndodh rrjedhje e gazit ftohés, ajrosni dhomén sa mé shpejt dhe sa mé shumé té jeté e mundur.

R32, ashtu si edhe gazet e tjeré ftohés duhet té mblidhet dhe t& mos Iéshohet asnjéheré direkt né ambient.

Pérdorni njé pompé vakuumi ekskluzivisht pér R32. Pérdorimi i sé njéjtés pompé vakuumi pér gaze ftohés té€ ndryshém

mund té démtojé pompén e vakuumit ose njésiné.

Pérdorni vegla pér R32 (si p.sh. kolektor me tregues, tub mbushjeje ose pérshtatés pompe vakuumi).

* Kur punimet e tubave té pérfundojné, éshté e nevojshme qé té nxirret ajri dhe té
kontrollohet pér rriedhje gazi.

» Nése pérdorni gaz ftohés shtesé, kryeni nxjerrjen e ajrit nga tubat e gazit ftohés dhe
njésia e brendshme duke pérdorur njé pompé vakuumi, pastaj mbusheni me gazin

ftohés shtesé.
» Pérdorni njé gelés hekzagonal (4 mm) pér té hapur boshtin e valvulés sé mbylljes. Valvula

» Té gjitha vendet e lidhjes sé tubave té gazit ftohés duhen shtrénguar me njé celés qé

tregon forcén e shtréngimit dhe né vlerén e specifikuar té shtréngimit.

Treguesi Matési
iperbere presionit
i presionit
Kolektori
me tregues
Valvula
Tapat e mbylljes
e valvulave S&léngut
a Valvula
e presionit e presionit | | 5
t& ulét telate [
Tubat
e mbushjes

Pompa Porta e servisit
e vakuumit - valvula e mbylijes sé gazit
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Instalimi i njesise se jashtme

1) Lidhni pjesén e zgjatur té tubit t&€ mbushjes (gé vjen nga kolektori me tregues) né portén e servisit t€ valvulés s€ mbylljes
sé gazit.

2) Hapni plotésisht valvulén e presionit té ulét té kolektorit me tregues (Lo) dhe mbylini plotésisht valvulén e tij t& presionit
té larté (Hi).
(Pas késaj, valvula e presionit té larté nuk kérkon asnjé pérdorim.)

3) Beéni ciklin e vakuumit me pompé dhe sigurohuni qé treguesi i pérbéré i presionit té lexojé —0,1 MPa (—76 cmHg).*1

4) Mbylini valvulén e presionit té ulét (Lo) té kolektorit me tregues dhe fikni pompén e vakuumit.
(Mbani kété gjendje pér pak minuta pér t'u siguruar gé shigjeta e treguesit té pérbéré té presionit t&¢ mos kthehet mbrapsht.)*2

5) Higni tapat nga valvula e mbylljes sé léngut dhe valvula e mbylljes s€ gazit.

6) Ktheni boshtin e valvulés sé ndalimit té Iéngut me 90 gradé né drejtimin kundérorar me njé gelés hekzagonal pér ta hapur até.
Mbylleni até pas 5 sekondash dhe kontrolloni pér rriedhje gazi.
Duke pérdorur ujé me sapun, kontrolloni pér rrjedhje gazi nga lidhja konike e njésisé sé brendshme dhe e njésisé sé jashtme,
si dhe nga boshtet e valvulave.
Pas pérfundimit t& kontrollit, fshini té gjithé ujin me sapun.

7) Shképutni tubin e mbushjes nga porta e servisit e valvulés sé mbylljes s€ gazit, pastaj hapni plotésisht valvulat e mbylljes sé
gazit dhe té Iéngut.
(Mos tentoni ta rrotulloni boshtin e valvulés pértej kétij ndalimi.)

8) Shtréngoni tapat e valvulave dhe tapat e portés sé servisit pér valvulat e mbylljes sé Iéngut dhe gazit me njé gelés tregues té
forcés sé shtréngimit, né vlerat e specifikuara.

*1. Gjatésia e tubit kundrejt kohés sé€ punés sé pompés sé vakuumit.

Gjatésia e tubit Deriné 15 m Mbi 15 m
Koha e punés Jo mé pak se 10 min. Jo mé pak se 15 min.

*2. Nése shigjeta e matésit t& pérbéré té presionit kthehet mbrapsht, gazi ftohés mund té keté pérmbaijtje uji ose mund té keté ndonjé
bashkim tubash qé éshté i liré. Kontrolloni té gjitha lidhjet e tubave dhe shtréngoni pérséri dadot dhe pérséritni hapat 2) deri né 4).

5. Mbushja me gaz ftohés

Verifikoni llojin e gazit ftohés qé duhet pérdorur duke e paré né etiketén e emrit té pajisjes.
Mbushja nga tubi i gazit né gjendje té Iéngét.

llnformacmn i réndésishém lidhur me gazin ftohés té pérdorur

|Ky produkt pérmban gaze serré té fluorinuar. Etiketa e plot&suar duhet ngjitur afér portés 1 sasia Zgitzn ftohés nga fabrika
. " . w e “ ne proaukt:
IMos i shkarkoni gazet né atmosferé. s& mbushjes sé produktit (p.sh. né pjesén shiﬁni etiketén e emrit té njssisé

e brendshme té kapakut té valvulés sé mbylljes). 2 sasia shtesé e gazit flohés

e mbushur né vend

:Lloji i gazit ftohés: R32

!
|
|
|
|
|

IGWP viera: 675 () GWP = Potenciali i ngrohjes globale (L) contans uorinated greenhouse gases ' I :
[} 3 sasi totale e gazit ftohés
I Plotésojeni me bojé qé nuk fshihet, | 332 o_l Ikg —1 4 shkarkimet e gazeve serré :
| H H A : 2 GWP: 675 té ngarkesés totale té gazit ftohés
] u @ sas!a € gaz'__t ftOheS_ nga f_abrlka ne prOdL_J_kt’ 9=|:|kg —2 té shprehura si toné té COz-ekuivaIent |
1 M@ sasia shtesé e gazit ftohés e mbushur né vend dhe [2) R —— 5 cilindri | gazit ftohés dhe kolektor :
I B (D+Q@ sasia totale e gazit ftohés 9 9+0-= kg ——3 pér mbushje |
u tCQzef} e njéjté sipas for.mules. (rrumbullakosur H Swexkg c0q_4 6 njésia e jashtme |
y deriné 2 shifra pas presjes dhjetore) —] !
1 né etiketén e mbushjes me gaz ftohés qé ofrohet me produktin. 5 6 :
b e o e e e e e e e e - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - e — — — — — — — — — — —— —
SHENIM

Zbatimi né rang kombétar i normave té BE pér disa gaze serré té fluorinuar mund té kérkojé té parashikojé gjuhén e duhur kombétare zyrtare mbi njésiné. Pér kété njé
etiketim shtesé né shumé gjuhé i gazeve serré té fluorinuar ofrohet me njésiné. Udhézime té ngjitura ilustrohen né pjesén e prapme té késaj etikete.

@ NJOFTIM

Né Evropé, shkarkimet e gazeve serré té sasisé totale té& gazit ftohés né sistem (t& shprehura si toné té€ CO:-ekuivalent) pérdoren
pér té pércaktuar intervalet e mirémbaijtjes. Respektoni legjislacionin e zbatueshém.

Formula pér té llogaritur shkarkimet e gazeve serré:
Vlera GWP e gazit ftohés x Sasia totale e gazit ftohés [né kg] / 1000

Pérdorni vlerén GWP té treguar né etiketén e ngarkesés sé ftohésit. Kjo vleré GWP bazohet né Raportin e 4-t t& Vlerésimit té
Panelit Ndérgeveritar pér Ndryshimet Klimatike IPCC. Vlera GWP e treguar né manual mund té jeté e vjetér (d.m.th. e bazuar
né Raportin e 3-té té Vlerésimit t& IPCC-sé).
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Ulja e presionit te sistemit

Pér té mbrojtur mjedisin, sigurohuni té kryeni uljen e presionit me pompé kur zhvendosni ose asgjésoni njésiné.

1) Higni tapén e valvulés nga valvula e mbylljes s€ Iéngut dhe valvula e mbylljes s€ gazit. il
si
2) Kryeni operimin e ftohjes sé detyruar. E:kizlgonal
3) Pas 5 deri 10 minutash, mbylini valvulén e mbylljes sé Iéngut me njé gelés \e/anlmvbuylﬁes \,
hekzagonal. s léngut o Mbylja
4) Pas 2 - 3 minutash, mbyllni valvulén e mbylljes sé gazit dhe ndaloni operimin e ftohjes W
sé detyruar. o>
Valvula (‘%};’ @ B
:érr;l;yzlytes \‘t@. Tapa e valvulés

Operimi i ftohjes sé detyruar
B Duke pérdorur gelésin e ndezjes/fikjes sé njésisé sé brendshme
Mbani shtypur celésin e ndezjes/fikjes sé njésisé sé brendshme té paktén
pér 5 sekonda. (Do té nisé operimi i funksionit.)
» Operimi i ftohjes sé detyruar ndalon automatikisht pas rreth 15 minutash.
Pér té ndaluar operimin, shtypni celésin e ndezjes/fikjes sé njésisé sé€ brendshme.
Bl Duke pérdorur pultin e komandimit té njésisé sé brendshme
» Pér kété lexoni né procedurén "Prova e funksionimit nga puti i komandimit", né manualin e instalimit bashkéngijitur njésisé
sé brendshme. Vendoseni regjimin e funksionimit né "Ftohje".

Porta e servisit

/\ PARALAJMERIM

Njésia shoqérohet me etiketén e méposhtme. Ju lutemi t'i lexoni me kujdes udhézimet e méposhtme.

» Kur qarku i ftohjes ka rrjedhje, mos kryeni uljen e presionit duke pérdorur kompresorin.

» Pé&rdorni sistemin e rikuperimit né cilindér té veganté.

* Paralajmérim, ekziston rrezik shpérthimi kur kryeni uljen e presionit.

* Ulja e presionit duke pérdorur kompresorin mund té shkaktojé veté-djegie pér shkak
té ajrit gé futet gjaté uljes sé presionit.

Simbolet e pérdorura:

» Simboli Paralajmérim (ISO 7010 — W001)
2) Paralajmérim, material shpérthyes (ISO 7010 — W002)
% Lexoni manualin e pérdoruesit (ISO 7000 — 0790)

[:E] @ 4 Manuali i pérdoruesit; udhézimet e pérdorimit (ISO 7000 — 1641)
3) 4) 5)

® Treguesi i shérbimit; lexoni manualin teknik (ISO 7000 — 1659)

/\ KUJDES

* Kur shtypni ¢elésin, mos e prekni bllokun e terminaleve. Ai ka tension té larté, ké&shtu qé prekja e tij mund té shkaktojé goditje
elektrike.

» Pas mbylljes sé valvulés sé mbylljes sé Iéngut, mbylini valvulén e mbylljes sé gazit brenda 3 minutash, pastaj ndaloni
operimin e ftohjes sé detyruar.
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Cilesimi i objektit (ftohja ne temperature te
jashtme te ulet)

Ky funksion éshté projektuar pér objekte si p.sh. dhomat e pajisjeve ose kompjuteréve. Ai nuk duhet pérdorur asnjéheré
pér objekte banimi apo zyra ku ka njeréz.

1) Prerja e telit bashkues 6 (J6) né pllakén e garkut do té zgjerojé diapazonin e funksionimit deri né —15°C. Megjithaté€, ai do té
ndalojé nése temperatura e jashtme bie nén —20°C dhe do té nisé pérséri pasi temperatura té rritet pérséri.

b £

Pritni J6 me pinca
prerése ose me njé
vegél té ngjashme.

-

/\ KUJDES

* Nése njésia e jashtme éshté e montuar né njé vend ku shkémbyesi i nxehtésisé i njésisé éshté i ekspozuar ndaj erés direkte,
siguroni njé mur qé thyen erén.

» Nga njésia e brendshme mund té krijohen zhurma me ndérprerje pér shkak té ventilatorit jashté gé ndizet dhe fiket kur
pérdoren cilésimet e objektit.

* Mos vendosni lagéshtues ajri ose artikuj t& ngjashém, té cilat mund té rritin lagéshtiné né dhomat ku pérdoren cilésimet
e objektit.
Lagéshtuesi mund té shkaktojé kondensim té lagéshtisé nga vrima e daljes e njésisé sé brendshme.

* Prerja e telit bashkues 6 (J6) e vendos shkallézimin e ventilatorit t&€ brendshém né pozicionin e shpejtésisé mé té larté.
Njoftoni pérdoruesin pér kété.
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Instalimi elektrik
/\ PARALAJMERIM

* Mos pérdorni kabllo té degézuar, kabllo té thurura, kabllo zgjatues ose lidhje shpérndarése, sepse kjo gjé mund té ¢ojé
né mbinxehje, goditje elektrike ose zjarr.

» Mos pérdorni brenda produktit pjesé elektrike té blera lokalisht. (Mos e ndani ushgimin elektrik pér pompén e zbrazjes et;.
nga blloku i terminaleve.) Ky veprim mund té shkaktojé goditje elektrike ose zjarr.

« Siguroni instalimin e njé detektori té rriedhjes sé tokézimit. (Nj& qé mund té trajtojé luhatje harmonike té larta.)
(Kjo njési pérdor njé inverter, gé do té thoté se duhet té pérdoret njé detektor i rrjedhjes sé tokézimit gé trajton luhatje té larta
harmonike, pér té€ parandaluar démtimin e veté detektorit t€ rriedhjes sé tokézimit.)

» Pérdorni njé ndérprerés garku té llojit me shképutje né té gjitha polet, me hapésira té paktén 3 mm midis pikave té kontaktit.

* Mos e lidhni kordonin elektrik né njésiné e brendshme. Ky veprim mund té shkaktojé goditje elektrike ose zjarr. Mos e takoni
automatin mbrojtés derisa té keté pérfunduar e gjithé puna.

1) Higni izolimin nga teli (20 mm). Shtréngoni fort fijet Njesia
2) Béni lidhjen e telave lidhés midis njésisé sé me vidat e terminaleve. o jeshime
- " - ve gn gerpes e Kablloja lidhése ndérmijet njésive 1238|LN Kablloja e ushqimit elektrik
brendshme dhe té jashtme né ményré té tille qé ;e 1 5 mm ose mé shums Y4 %%g 3 fije 2.5 mm? ose mé shumé
numrat e terminaleve té pérkojné. Shtréngoni HOSRN gl HOSRN
miré vidat e terminaleve. Ne rekomandojmé  ra ‘:]
. . . v . . . . PP N A t t
pérdorimin e njé kagavide me koké té sheshté | Nisiae s 2‘;}2}’;‘:;‘ | hderpreres |- Ushaimi elekirik
pér shtréngimin e vidave. Vidat ndodhen né ¢ 16A || lidednies s =50 Hz 220-240V
bllokun e terminaleve. Shtréngoni fort fijet me
_vidat e terminaleve. = Toka

Blloku i terminaleve
& ushqimit elektrik

Rregulloni telat né
ményré té tillé qé
kapaku i servisit

dhe kapaku i valvulés
sé mbylljes té puthiten
miré.

Pérdorni llojin e specifikuar té telit \[Shtréngoni miré mbajtésen e telave né ményré
dhe lidheni né ményré té sigurt. qé skajet e telave t& mos pésojné stres nga jashté.

Ndigni shénimet e pérmendura mé poshté kur béni lidhjet me bllokun e terminaleve té ushqgimit elektrik.
Masat gé duhen marré pér instalimin e ushqimit elektrik.

/\ KUJDES

+ Kur lidhni telat lidhés né bllokun e terminaleve duke pérdorur tel me njé damar, sigurohuni g€ té kryeni kthimin e tij.
Problemet me punén mund té shkaktojné nxehje dhe zjarr.

Zhveshja né gjatési mé té
madhe mund té shkaktojé
goditje elektrike ose

rriedhje rryme.

Zhvisheni skajin
e telit deri né
kété piké.

O sakts X Gabim

Zhveshja e telit né bllokun e terminaleve

* Nése duhen pérdorur kabllo té thurur, sigurohuni té pérdorni
terminalin rrethor té llojit me pérkulje pér lidhjen né bllokun

i llojit me pérkulje
e terminaleve té ushqimit elektrik. Vendosni terminalin rrethor té llojit d P ] \’\N
me pérkulje né tela deri né pjesén e mbuluar dhe fiksojeni né vend. @ X Kabllo e thurur

Terminali rrethor

3) Térhigni telin dhe sigurohuni gé ai nuk shképutet. Mé pas fiksoni telin né vend me ané té bllokuesit té telit.
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Instalimi elektrik

Skema e instalimit elektrik

Legjenda e unifikuar e skemés elektrike

Pér pjesét dhe numértimin e pérdorur referohuni te etiketa ngjitése e skemés elektrike e vendosur né njési. Numértimi i pjeséve éshté kryer me
numra arabiké né rend rrités pér ¢do pjesé dhe né pérmbledhjen mé poshté tregohet nga simboli

e

né kodin e pjesés.

AUTOMATI NDERPRERES

LIDHJA

BASHKUESI

TOKA

INSTALIM NE TERREN

SIGURESA

NJESIA E BRENDSHME

TOKEZIMI MBROJTES

TOKEZIMI MBROJTES (VIDA)

RADRIZATORI

BASHKUESI RELE
BASHKUESI | QARKUT TE SHKURTER

TERMINALI

SHIRITI I TERMINALEVE

INDOOR
-_b_ NJESIA E JASHTME oe MORSETA E TELAVE
OUTDOOR
BLK : EZEzE GRN : JESHILE PNK ROZE WHT : E BARDHE
BLU : BLU GRY : GRI PRP,PPL : E PURPURT YLW : EVERDHE
BRN : KAFE ORG : PORTOKALLI RED E KUQE
AP PLLAKA E QARKUT TE STAMPUAR PS USHQIMI ELEKTRIK | KEMBIMIT
BS* BUTONI | NDEZJES/FIKJES, GELESI | PERDORIMIT ~ PTC* TERMISTORI PTC
BZ HO ZHURMUESI Q TRANSISTOR DYPOLAR ME PORTE TE IZOLUAR (IGBT)
c KONDENSATORI QDI AUTOMATINDERPRERES | RRJEDHJES SE TOKEZIMIT
AC*,CN*,E*, HA*, HE, HL*, HN*, :  LIDHJA, BASHKUESI QL MBROJTJA E MBINGARKESES
HR*, MR*_A, MR*_B, S*, U, V,
W, XA, K*R_*
D%, V'D DIODA QM TERMO RELEJA
DB* URA ME DIODA R* REZISTENCA
DS* GELESI DIP RT TERMISTORI
E*H REZISTENCA NGROHESE RC MARRESI
F*U, FU* (PER KARAKTERISTIKAT :  SIGURESA s*C GELESI LIMIT
SHIHNI PCB BRENDA NJESISE)
FG* BASHKUES (TOKA E SKELETIT) S*L CELESI NOTUES
H* INSTALIMI S*NPH SENSORI | PRESIONIT (I LARTE)
H'P, LED*, V'L LLAMBE PILOT, DIODE EMETUESE E DRITES S*NPL SENSORI | PRESIONIT (1 ULET)
HAP DIODA EMETUESE E DRITES (MONITORI | SERVISIT JESHILE) ~ S*PH, HPS* GELESI | PRESIONIT (I LARTE)
HIGH VOLTAGE TENSIONI | LARTE S*PL GELESI | PRESIONIT (I ULET)
IES SENSORI | SYRIT INTELIGJENT ST TERMOSTATI
PV MODULI INTELIGJENT | ENERGJISE S*W, SW* CELES! | PERDORIMIT
K*R, KCR, KFR, KHUR, K*M RELEJA MAGNETIKE SA*,F1S KOMPENSUESI | LUHATJEVE TE MEDHA
L FAZA SR*, WLU MARRES! | SINJALIT
L BOBINA ss* GELESI PERZGJEDHES
'R STABILIZATORI SHEET METAL PLLAKA FIKSE E SHIRITIT TE TERMINALEVE
M MOTORI | SHKALLEZUAR TR TRANSFORMATORI
mC MOTORI | KOMPRESORIT TC, TRC TRANSMETUESI
MF MOTORI | VENTILATORIT V*, RV VARISTORI
MP MOTOR! | POMPES SE ZBRAZJES VR URA ME DIODA
'S MOTORI RROTULLUES WRC PULTI | KOMANDIMIT ME VALE
MR*, MRCW*, MRM*, MRN* RELEJA MAGNETIKE X* TERMINALI
N NEUTRI X*M SHIRITI I TERMINALEVE (BLLOK)
n=* N=* NUMRI | KALIMEVE PERMES NUKLIT PREJ FERRITI YE BOBINA E VALVULES ELEKTRONIKE TE ZGJERIMIT
PAM MODULIMI | AMPLITUDES SE IMPULSIT Y*R, Y*S BOBINA E VALVULES SOLENOIDE TE KTHIMIT
PCB* PLLAKA E QARKUT TE STAMPUAR zC NUKLI PREJ FERRITI
PM* MODULI | ENERGJISE ZF, Z°F FILTRI | ZHURMES

B Shqip
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Prova e funksionimit dhe kontrolli

1. Prova e funksionimit dhe kontrolli

1-1 Matni tensionin e ushgimit dhe sigurohuni gé ai éshté brenda diapazonit té specifikuar.

1-2 Prova e funksionimit duhet kryer né regjimin ftohje ose ngrohje.

» Né regjimin ftohje, zgjidhni temperaturén mé té ulét té€ programueshme; né regjimin ngrohje, zgjidhni temperaturén

mé té larté té& programueshme.

1) Prova e funksionimit mund té gaktivizohet né secilin regjim né varési té temperaturés s€ dhomés.
2) Pas pérfundimit té provés sé funksionimit, vendosni temperaturén né njé nivel normal (26°C deri né 28°C né regjimin

ftohje, 20°C deri né 24°C né regjimin ngrohje).

3) Si masé mbrojtése, sistemi gaktivizon pér 3 minuta pérdorimin e rindezjes pasi ai éshté fikur.

1-3 Kryeni provén e funksionimit né pérputhje me manualin e pérdorimit pér t'u siguruar qé té gjitha funksionet

dhe pjesét punojné si duhet, p.sh. lévizja e grilés.

» Kondicioneri kérkon njé sasi té vogél energjie né regjimin e gatishmérisé. Nése sistemi nuk do té pérdoret pér disa
kohé pas instalimit té tij, fikni automatin elektrik pér t€ shmangur konsumin e panevojshém té energjisé elektrike.
» Nése pérdoret automati pér té fikur energjiné e kondicionerit, sistemi do té rivendosé regjimin fillestar té funksionimit

kur automati té takohet pérséri.

2. Zérat e kontrollit

Zérat e kontrollit

Simptoma

Kontrollo

Njésia e brendshme dhe e jashtme éshté montuar si duhet mbi bazament
té forté.

Rénie, dridhje, zhurmé

Nuk ka asnjé rriedhje gazi.

Funksionim jo i ploté i ftohjes/
ngrohjes

Tubat e gazit ftohés dhe té Iéngut dhe zgjatimi i tubit té kullimit né njésiné
e brendshme kané izolim termik.

Rrjedhje e uijit

Linja e kullimit éshté instaluar si duhet.

Rrjedhje e uijit

Sistemi éshté tokézuar si duhet.

Rrjedhje rryme elektrike

Pér lidhjen elektrike midis njésive jané pérdorur kabllot e specifikuar.

Nuk funksionon ose démtim
me djegie

Hyrja ose dalja e ajrit e njésisé sé brendshme ose té jashtme e ka té liré
rrugén e kalimit té ajrit.

Funksionim jo i ploté i ftohjes/
ngrohjes

Valvulat e mbylljes jané té hapura.

Funksionim jo i ploté i ftohjes/
ngrohjes

Njésia e brendshme i merr si duhet komandat e pultit t¢ komandimit.

Nuk funksionon

13
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Skema e tubave

‘ Shkémbyesi i nxehtésisé E=3— Termistori i temperaturés sé ajrit jashté |
| *6x7.0- CuT
’ . m Termistori i shkémbyesit t€ nxehtésisé |
. roe—————
‘ - E— -6x7.0- CuT |
12.7- CuT Valvula elektronike e zgjerimit
‘ S _7.9-CuT__ 6.4 CuT @w@ |
: -9.5- CuT h Distributori
‘ Py Zhurmémbytési |
! . me filtrin !
Tubi kapilar
‘ 6x3.2- CuT % Filtri |
Co T :
| |
‘9.5- CuT

‘ Ventilatori shtytés |
’ J/ \ 6.4- CuT |
' < + —> Ftohés
! 12.7- CuT Zhurmémbytési | ——=> Ngrohje
I 6.4- CuT |
. N A L :

e | | Tubacioni né terren

I’ Ndezur: ngrohje —e><H i 64 ouT
: Valvula 4 drejtiméshe Valvula e mbylljes s& léngut |
‘ 9.5 Cu Celési i presionit t& larté |
: Resetimi automatik :
’ 9.5 CuT |
: . Zhurmémbytési :
‘ ® Zhurmémbytési | I
: m Termistori i tubit t& shkarkimit 9.5 CuT | : Tubacioni né terren
‘ Kompresori ‘ | -9.5- CuT

Akumulatori Valvula e mbylljes sé gazit

7.9 CuT

Kategorité PED té pajisjeve - Celésat e presionit té larté: kategoria IV; Kompresori: kategoria Il; T€ tjerat: pajisje té art. 483.
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